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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN WAKIL BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

SHOLAWATAN BARENG WARGA DAN PEMUDA 

NDUKUH WETAN, SARWODADI LOR, GADINGREJO, 

KEPIL 
 

MINGGU, 19 OKTOBER 2025 
  

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Alhamdulillahi rabbil alamin, wash shalatu was salamu' 

alaa asyrafil anbiyai wal mursalin, wa'ala aalihi wa ash-

habihi ajma'in amma ba'du. 
 

Yang saya hormati : 

• Almukarom Gus Wahid Syarifudin Ahmad; 

• Camat Kepil beserta Forkopimca; 

• Kepala Desa Gadingrejo beserta jajaran Perangkat Desa; 

• Tokoh Agama dan Tokoh Masyarakat; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Mengawali sambutan ini, marilah sejenak kita 

memanjatkan puji dan syukur ke hadirat Allah SWT, karena 

atas Rahmat dan Karunia-Nya pada hari ini kita dapat 

bersilaturahmi dalam keadaan sehat wal afiat dan tanpa 

halangan suatu apapun.  

Shalawat dan salam marilah kita curahkan kepada 

junjungan kita, Nabi Besar Muhammad SAW, beserta 

keluarga, para sahabat, serta para pengikut beliau, dan 

insyaallah termasuk kita semua hingga akhir zaman.  

Semoga setiap langkah kita dicatat sebagai kebaikan di 

sisi Allah SWT, menjadi sarana ibadah sebagai umat Islam 

dengan sebaik-baiknya, serta memperkuat tali silaturahmi di 

antara kita. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Pada momentum yang amat baik ini, saya mengucapkan 

selamat datang kepada Almukarom Gus Wahid Syarifudin 

Ahmad di Kabupaten Wonosobo, sekaligus menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya atas penyelenggaraan 

kegiatan sholawatan bersama ini. Melantunkan sholawat 

merupakan wujud kecintaan kita terhadap Rasulullah SAW, 

guna memohonkan rahmat Allah yang datang silih berganti 

untuk beliau Baginda Nabi Agung Muhammad SAW, 

sekaligus menjadi upaya memohon keberkahan dari Allah 

SWT. Mudah-mudahan majelis ini menjadi wasilah atas 

turunnya rahmat dan ketenangan bagi kita semua. 
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Selaras dengan itu, beberapa waktu yang lalu kita semua 

baru saja memperingati Maulid Nabi Muhammad SAW, 

sebagai wujud penghormatan, kegembiraan, dan rasa syukur 

kita, segenap umat Islam, atas kelahiran Rasulullah SAW. Kita 

ketahui bersama, beliau adalah pelita penerang yang senantiasa 

membimbing kita menempuh jalan spiritual menuju rida Allah 

SWT, serta diutus sebagai uswatun hasanah (teladan terbaik) 

yang membawa perubahan besar dalam cara berpikir dan 

budaya manusia di seluruh penjuru dunia. Oleh karena itu, 

sebagai pengikutnya, kita wajib mengambil hikmah sejati dari 

setiap aspek kehidupan beliau, meneladani nilai-nilai kearifan, 

serta mencontoh keteguhan, kesabaran, dan kegigihan beliau 

dalam menghadapi berbagai tantangan dakwah. Dengan 

menjadikan sikap Rasulullah sebagai panutan, kita diharapkan 

dapat terus maju, pantang menyerah dalam setiap ujian, seraya 

mempertebal taqarrub (pendekatan diri) dan memohon 

perlindungan kepada Allah SWT dari segala aral rintangan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Melanjutkan semangat keteladanan ini, saya mengajak 

masyarakat Kabupaten Wonosobo, khususnya yang hadir pada 

kesempatan ini, untuk lebih istiqomah dalam menerapkan 

ajaran dan budi pekerti luhur Rasulullah SAW pada kehidupan 

kita sehari-hari. Ini berlaku dalam bermasyarakat, bernegara, 

maupun dalam membangun keluarga yang baik. Sifat jujur, 

amanah, komunikasi yang santun, dan cerdas yang beliau 

miliki haruslah terlihat dalam setiap tindakan dan pengabdian 

kita.  
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Hanya dengan menghayati nilai-nilai rahmatan lil 

'alamin inilah, kita akan mampu memperkuat persatuan, 

menciptakan lingkungan yang rukun, serta mewujudkan 

Wonosobo sebagai daerah yang baik dan diberkahi Allah 

SWT. 

Selain itu, mari kita jadikan momentum ini untuk 

mempererat tali persaudaraan kita. Baik itu persaudaraan 

sesama umat Islam (ukhuwah Islamiyah), persaudaraan sesama 

manusia (ukhuwah basyariyah), maupun persaudaraan sesama 

anak bangsa (ukhuwah wathoniyah). Dengan persatuan dan 

kesatuan yang kokoh, kita memiliki modal dasar untuk menata 

kehidupan yang lebih baik, tidak hanya dari segi materi, tetapi 

juga spiritual. Persaudaraan yang kuat dan harmonis ini 

diharapkan akan mendorong kemajuan pembangunan daerah, 

mewujudkan kesejahteraan masyarakat, dan membantu kita 

mengatasi berbagai masalah dan tantangan bersama. Dengan 

kebersamaan ini, kita yakin mampu melangkah maju menuju 

Wonosobo yang lebih baik. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Semoga setiap untaian doa dan sholawat yang 

kita panjatkan hari ini diterima oleh Allah SWT, membawa 

keberkahan bagi diri, keluarga, dan seluruh masyarakat 

Wonosobo. 
 

Wabillahittaufik wal hidayah, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
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WAKIL BUPATI WONOSOBO 
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AMIR HUSEIN 


